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Relatório da 42ª Sessão Ordinária
3ª Sessão Legislativa da 17ª Legislatura 

Identificação Básica

  Tipo da Sessão: Ordinária Data: 10/04/2023

Horário de início: 17:30:00 Horário do término: 20:30:00

 

Mesa Diretora

  Presidente Rachid João Sauaia

Vice-Presidente Agenor Brandão Lima Filho

1º Secretário Valdinea Ayres Matos

2º Secretário Luiz Carlos Barros De Oliveira

 

Vereadores Presentes

  Carlos Alberto Serra Da Costa

Luiz Carlos Barros De Oliveira

Lucia Helena Rodrigues Cavalcante

Rachid João Sauaia

Cleondes Dantas Verde

Valdinea Ayres Matos

Caio Henrique Andrade Carvalho

José Maria Pedrosa Lopes Filho

Luiz Orlando Calvet Aquino
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Matérias da Ordem do Dia

    Indicação 079/2023 - Fase Única de discussão e votação  
"SOLICITA INSTALAÇÃO DE UM POSTO DO INSTITUTO NACIONAL DA SEGURIDADE SOCIAL - INSS NO
MUNICÍPIO DE ROSÁRIO E TOMA OUTRAS PROVIDÊNCIAS."
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 8
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Carlos Alberto Serra Da Costa ( A Favor ) , Luiz
Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas
Verde ( A Favor ) , Valdinea Ayres Matos ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José
Maria Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 081/2023 - Fase Única de discussão e votação  
"SOLICITA IMPLANTAÇÃO DE UM AUXÍLIO FINANCEIRO PARA AS FAMÍLIAS ATINGIDAS PELA
ENCHENTE DO RIO ITAPECURU"
Autoria: Ver. Carlos Alberto Serra Da Costa,
Votos à favor: 8
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Carlos Alberto Serra Da Costa ( A Favor ) , Luiz
Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas
Verde ( A Favor ) , Valdinea Ayres Matos ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José
Maria Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Projeto de Lei do Legislativo 010/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROJETO ‘’ZUMBA NAS COMUNIDADES’’ "
Autoria: Ver. Rachid João Sauaia,
Votos à favor: 9
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Carlos Alberto Serra Da Costa ( A Favor ) , Luiz
Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Rachid João Sauaia (
A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Valdinea Ayres Matos ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade
Carvalho ( A Favor ) , José Maria Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Projeto de Lei do Legislativo 012/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DA POLÍTICA MUN. DE PROTEÇÃO DOS DIREITOS DA PESSOA COM
FIBROMIALGIA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA E T.O.P"
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 8
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Carlos Alberto Serra Da Costa ( A Favor ) , Luiz
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Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas
Verde ( A Favor ) , Valdinea Ayres Matos ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José
Maria Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Projeto de Lei do Legislativo 013/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"DISPÕE SOBRE O RECONHECIMENTO DA MANIFESTAÇÃO FOLCLÓRICA DANÇA DO LELÊ DE SÃO
SIMÃO COMO PATRIMÔNIO IMATERIAL DE ROSÁRIO - MA E T.O.P "
Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho,
Votos à favor: 8
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Carlos Alberto Serra Da Costa ( A Favor ) , Luiz
Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Cleondes Dantas
Verde ( A Favor ) , Valdinea Ayres Matos ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade Carvalho ( A Favor ) , José
Maria Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Projeto de Lei do Legislativo 014/2023 - 1ª Fase de discussão e votação  
"INSTITUI O PROGRAMA DE PREVENÇÃO E COMBATE À VIOLÊNCIA NAS ESCOLAS NO ÂMBITO DO
MUNICÍPIO DE ROSÁRIO-MA."
Autoria: Ver. Rachid João Sauaia,
Votos à favor: 9
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Carlos Alberto Serra Da Costa ( A Favor ) , Luiz
Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Rachid João Sauaia (
A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Valdinea Ayres Matos ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade
Carvalho ( A Favor ) , José Maria Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:

    Requerimento 007/2023 - Fase Única de discussão e votação  
"AO COORD. DE ENDEMIAS E DEMAIS AGENTES DA CATEGORIA, PARA PARTICIPAR DE UMA SESSÃO
SOLENE, DIA 10/04/2023, ÀS 16:00H, P/ COMEMORAR OS 15 ANOS DE EFETIVIDADE."
Autoria: Ver. Rachid João Sauaia,
Votos à favor: 9
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Carlos Alberto Serra Da Costa ( A Favor ) , Luiz
Carlos Barros De Oliveira ( A Favor ) , Lucia Helena Rodrigues Cavalcante ( A Favor ) , Rachid João Sauaia (
A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Valdinea Ayres Matos ( A Favor ) , Caio Henrique Andrade
Carvalho ( A Favor ) , José Maria Pedrosa Lopes Filho ( A Favor ) , Luiz Orlando Calvet Aquino ( A Favor ) ,
Observação:
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